

87岁老人、13个月大宝宝、“包大人”、“蜘蛛侠”、“黑色旋风”…… 中外万名选手大战合肥马拉松



昨日，2014合肥国际马拉松赛正式开跑，1万名选手从渡江战役纪念馆北广场出发，开始自己的马拉松赛。

有的老人已经87岁，退役后还在坚持跑；有的才13个月大，兜着尿不湿也要感受氛围；包大人、蜘蛛侠、超人等也赶往合肥凑热闹……在合肥，跑也是一种态度。最终，男子全程马拉松被肯尼亚选手William Kiprono Yegon以2小时10分23秒夺得冠军。

罗菁 记者 沈娟娟/文 黄洋洋 李超钰/图

【动态】

男子马拉松被“黑色旋风”刮倒

市场星报记者了解到，合肥马拉松比赛共有四个组别：分别是全程马拉松（42.195公里）、半程马拉松（21.0975公里），另外还有5公里的迷你马拉松和1.7公里的亲子跑，总共约1万人开跑。

男子全程马拉松的枪声一响，特邀的外籍运动员就一路领先，始终保持第一梯队。

据统计，在参加全程、半程比赛的6000名选手中，包括了来自21个国家（地区）的101名外籍运动员，而

最终，肯尼亚选手William Kiprono Yegon以2小时10分23秒的成绩获得了男子全程马拉松的冠军，得到了全额的3万美元的奖金。

在他之后的亚军、季军，也都是来自肯尼亚，清一色的黑皮肤。“男子全程马拉松被黑色旋风刮倒了。”有观众这样打趣。

与之类似的是，男子半程马拉松前三名也分别被肯尼亚和坦桑尼亚的选手占据，而女子半程前三名则是清一色来自中国。

宝宝选手兜着尿不湿跑马拉松

除了专业选手、业余选手外，还有一群特殊的选手：娃娃选手，他们都是来参加亲子马拉松的，最小的仅13个月。

“他爷爷报名了全程马拉松，这不，我们全家都来了，连刚会走路的宝宝也不例外。”周梓轩进赛道时是奶奶抱着的，市场星报记者一打听，原来他刚刚会走路，才13个月。

这么小的宝宝，还兜着尿不湿呢，怎么跑马拉松啊？周梓轩的爸爸告诉市场星报记者，先让他自己走，累了再抱一段，“连走带玩，走完全程，估计得一个多小时。”

“主要是带他感受一下马拉松的氛围和精神，虽然他现在还不懂。”周梓轩的爸爸说，不管怎么样，会带着宝宝走完全程，在终点

等着爷爷。

比周梓轩稍微大一点的宋苏沁已经16个月了，当她一出现在赛道上，立刻萌翻全场，参赛的衣服穿在她身上变成了一件超长版的外套，只露出两只鞋子，衣服背后别着参赛的号码牌，活像个小尾巴。

“我能给你的宝宝拍张照片吗？”才一会儿功夫，宋苏沁已经拥有了一大帮粉丝，求合影、求拍照、求拉手的都有。

“觉得她现在应该可以体育锻炼了，所以带她来参赛，这是她第一次参加这么大型的体育赛事呢！”宋苏沁的妈妈介绍，宝宝虽然不知道什么是马拉松，但一大早就自己醒了，看到自己身上的衣服，还“钦点”了一双运动鞋搭配。



各路“英雄豪杰”开跑



老年长跑爱好者参与其中



就连小朋友们也来凑热闹

【花絮】

包大人、蜘蛛侠、超人纷纷跑上赛道

远远看去，又是一阵黑色旋风，仔细一瞧，原来是咱合肥的“大明星”包公也走上了跑道，跟在他身边的还有王朝、马汉、展昭、公孙策等人，个性十足。

包公是合肥人，跑个马拉松还能够理解，可在他的身后，竟然有超人、吸血鬼、美国队长等国际知名大腕也来参加“合马”啦！

有一位来参加亲子跑的小选手在服装上也下了一番苦心，一身蜘蛛侠的打扮，让小伙伴们都惊呆了。

【对话】

87岁老人张亮友： 跑了60年，我还会跑

张亮友，今年87岁，喜欢马拉松的人对他并不陌生，因为他是中国第一场正式马拉松比赛的冠军，1957年，他2小时52分34秒6的成绩，后来被国家体委确定为中国马拉松赛的第一个纪录。

事实上，他是淮南人，已经跑了60多年马拉松。

“这是安徽第一次举办大型马拉松国际赛事，又离得比较近，我们能不来吗？”张亮友看上去身体挺不错，虽然年初已经正式宣布退役，可这次还是报名参加全程马拉松。

“听说这是您的最后一跑？”听了市场星报记者的问题，张亮友直摇头，“还会参加，只要不是在特别远的地方。”

据张亮友透露，2017年，中国马拉松60年的时候，还想在赛道上跑一跑。

市场星报记者看到，张亮友的老伴也报名参加了全程马拉松，这对老人的年龄加起来达到170岁。

“我们每天坚持锻炼，长跑两个半小时到三小时。”张亮友的老伴告诉市场星报记者，这是他们坚持了这么多年的爱好。

男子半程马拉松第5名吴向东： 合肥的赛道美翻了

男子半程马拉松冲过终点的前四名都是外籍运动员，吴向东虽然是第五名，但却是在参赛的中国人中成绩最好的。

“这也是我个人跑出来的最好成绩。”吴向东在接受记者采访时说，自己是安徽工业大学的一名学生，平时就比较喜欢运动，特别是马拉松。

吴向东也向记者分享了一些赛道上的趣事，原本他还能追着前几名的选手跑，可越到后来发现自己的脚步跟不上，“非洲长跑的水平比我们高出一截，最后我只能牢牢跟着第二梯队的选手，才能跑出这样的成绩。”

因为赛道位于合肥市滨湖新区，作为合肥人的吴向东觉得，跑过一些马拉松比赛，这次的赛道最让人印象深刻，“合肥的赛道美翻了。”

江豚使者为“合马”开跑

在“合马”现场，几个江豚人偶引来了很多市民的关注和合影。

“长江江豚极度濒危，估计种群数量约为1000头，几乎只有2006年的一半。”黄石市长跑协会江豚使者熊忠武说，如果不采取切实有效的保护行动，江豚将从我们的眼前消失。

因此，这次黄石马拉松爱好者组成了40余人的江豚长跑队，参加合肥首届国际马拉松，也希望能唤起人们对江豚的关注。

“合富辉煌杯”第四届房地产行业足球邀请赛 四场大战，四强产生

星报讯（记者 江锐） 作为一场持续了四届的房地产行业足球邀请赛，由合富辉煌（中国）、市场星报社、房网主办的“合富辉煌杯”第四届房地产行业足球邀请赛，11月16日在新华学院足球场进行了1/4淘汰赛。经过激烈比拼，本次比赛前四强球队全部产生，分别是：合富辉煌、富安、中房、东辉。

和前几届比赛一样，本次赛事是9人制

足球邀请赛，首轮进行小组积分赛，24支球队分成6个小组，取积分前两名及成绩最好的4个小组第三名晋级16强，进入第二阶段淘汰赛的争夺。进入淘汰赛，每一场都是“你死我活”，胜者进入下一轮，输球的球队则要打道回府。

能够进入八强的球队，每支球队实力都不弱。果然，1/4淘汰赛一打响，竞争就异常激烈。合富辉煌队从开赛之初就展现

出良好的竞技状态，一路过关斩将势不可挡，而他们1/4淘汰赛的对恒大队，则是后发制人越打越好，两队狭路相逢必将是一场恶战，4:3，最终合富辉煌通过点球大战惊险淘汰对手，进入四强。在其他三场比赛中，星报团购0:2不敌中房，普兰德1:2负于富安，东辉3:1击败他颂，中房、富安、东辉等三支球队同样获得四强席位。

本次比赛组委会主任韩荣告诉市场星

报记者：“参加本次房地产行业足球邀请赛的球员，都是业余选手，都是实打实的足球爱好者。虽然没有职业球员那样的技术水平和身体素质，但每一位上场球员，都有敢打敢拼的精神，这也是我们希望传递给大家的正能量。”

据悉，半决赛将于11月22日上午进行。具体对阵为：富安VS合富辉煌，中房VS东辉。冠军决赛日期是11月29日。